Odčítání mnohočlenů
1. Odečti:
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2. Které číslo je o 2a + b – 1 menší než číslo:


a) 7a – 3
b) 10a – 2b + 3

c) –8b + 4

3. Vypočítej:
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4. Zmenši součet čísel 25x a 12y o rozdíl čísel 12x a 3y.

5. Které číslo dává s číslem 5a +3b – 4 součet 9a – 2b + 7?

6. Vypočítej:
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7. Vypočítej:
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8. Vypočítej:


[image: image6.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

=

-

-

+

-

-

-

-

=

-

-

-

+

-

-

+

=

-

-

+

-

+

-

=

-

+

-

-

-

+

2

2

3

5

4

2

2

12

2

6

2

4

3

2

4

5

3

2

4

3

12

3

3

2

2

2

2

2

c

ab

c

ba

ab

n

m

n

nm

m

n

n

m

x

x

x

x

x

a

b

a

b

ab


9. Délka zahrady je 6a + b, šířka zahrady je o a + b menší. Jaký je obvod zahrady?

10. Od součtu mnohočlenů 5m + 4, 2m – 4n –1 odečti jejich rozdíl.

11. Od rozdílu mnohočlenů 4a + 9, a + 6b – 2 odečti jejich součet.
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